POLITECHNIKA®™ SLAbkA Wydziat:
Laboratorium Maszyn Cieplnych Grupa Nr.: .ft.w
Nazwisko 1 imie:

Bata: ....& " X K " H .*
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Pomiar natec¢en 1a przepdtywu masy

Otoczenie (powietrza):

temperatura..  __... tQ = C,
cisnienie barometryczne ...o.. b = r -, MmHg
. zredukowane do 0 C bQ mm Hg
wilgotnos¢ wzgledna .. ........_.. n
zawartos¢ H O w powietrzu.......... Yy 9% / ? kgH20
y <m?*22 =0"' ¢ 2 2, . .-D,, Pow.suoh.
rvm *t | M S Z < fi
Rurocigg pomiarowy:
Srednica  ._...... . Voo e .D-= mm
przekréoj e F - . m2
Czynnik mierzony: - _ X
wilgotne powietrze otoczenia.
A_ Pomiar anemometremj.
JLnemometr: - F-my yr. .o.....
odczytana droga strumienia ......... s =, m
W CZASHE o o o c e e e e e e e e e e e e X - , ’sec
Srednia predkos¢ przeptywu" ......... w, Ss/f> = .m/sec
gestos¢ wilgotnego powietrza ....... NS &, kg/m?

.natezenie przeptywu . ¢600 FW, -¢F-G, - kg/h
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BEPomiar rurkg spietrzajagca.
Rurka spietrzajaca: ,..7. )1} A r SR
1. Predko$¢ strumienia.

.ciSnienie statyczne ............ Po = .« kG/m»

temperatura gazu ..ocieeniieeeiinnens t *..."F....» C

gesto$¢ gazu. ....... - _¢cA«*. . kg/m?

dla Pc/Ps =  __.... wspotczynnik Scisliwosci £ = 1

Potozenie
ro=° r2= &i't>
osiowe
$rednie cisnienie dynamiczne ...P* kG/m2 4-jIS 'je¢o0 -1
J ~ '64 A'-1?

predkos$¢ przeptywu wJl/2.9,81—— m/sec

_ #IE N o
Srednia predko$¢ przeptywu ... Wy « . riri& 7, . .m/sec
2, Natezenie przeptywu masy.

GB -WB p =.0V.f.Qe,..., kg/sec

Wykres Wg = f/r/ dotaczyC¢ do sprawozdania. Wyjasni¢ niezgodnosc¢

\/B * [ ] i [ )

c*Pomiar dyszg normalng.
1. Dysza wykonana z:

poprawka ze wzgledu na rozszerzalno$¢
Srednica najwezszego przekroju

stosunejc otwarcia dyszy

liczba REYNOLDSa graniczna

Czynnik przeptywajacy:

Srednia szybkos$¢ przeptywu
lepkosc¢
gestosc

dynamie zna

lepko$¢ kinematyczna
liczba REYNOLDSa .....

................................... tylJ

...................... Nz af L
........................ d20> .mm
™~> =m = P,

Re-.. = 1-?2.*7?7, %
g
A~ N . m/sec
o¥* | ~ sec/m2
- dWA . kg/m?
[ -_1?7£8%* nR/sec
,ReD ,
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3, Manometr rdéznicowy:

Mikroraciaetri-"Smy™: IfM W @ @ ..., Nroz ... .. .... i

0 przeniesieniu >"47?..,.. napetniony:
wychylenie cieczy w mikromanometrze .1 %= Kf mm
spadek cienienia w dyszy ...... (B~ - Pg) = .«y*. kG/m2
1 - n
4. Natezenie przyptywu:
wspoltczynnik przeptywu ... *
poprawka ze wzgledu na lepko$é ......... .... a,. W#H*? mm
> * 1 “szorstkos¢ rurociaggu .*/3p= . -
catkowita poprawka y$g> 6= fl C..«.
wspotczynnik Scisliwosci ................. 8~ ................................

natezenie przeptywu powietrza wilgotnego

G* = 0,01252¢c£ .,d£ .Ul . W .al0y (L - P2) . »
= ?22k3ee= ... pw.wiiB .
e *0 tte-U?4 3£ -
Srednia szybko$¢ przeptywu w rurociggu A
w, BG - e e e k "m/sec

natezenie przeptywu powietrza suchego
$X , 1 on - .. _ ASti kg pow.such.

feenife = 0O e«wi#e . ¥ Tm..

e 1 +y h

Do sprawozdania doincsy¢é szkic urzadzenia pomiarowego.
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